

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти»

Відповідно до статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності рішення Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 93-VIII «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність об'єднаних територіальних громад та громад міст Одеської області» Виконавчий комітет Одеської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести на розгляд Одеській міській раді проєкт рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Павла Вугельмана.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

В. о. заступника міського голови –  
керуючого справами

Олег БРИНДАК

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник  
міського голови

Михайло КУЧУК

Заступник міського голови –  
директор Департаменту фінансів

Світлана БЕДРЕГА

Заступник міського голови

Павло ВУГЕЛЬМАН

Директор Юридичного департаменту

Інна ПОПОВСЬКА

Директор Департаменту  
документально-організаційного  
забезпечення

Марина БРОВАРСЬКА

Зав. сектору підготовки документів  
загального відділу Департаменту  
документально-організаційного  
забезпечення

Наталія СОРОКІНА

Ознайомлений:

Секретар міської ради

Ігор КОВАЛЬ

Буйневич 725 35 93  
Чуприна 725 35 93  
12.11.2021

Додаток  
до рішення Виконавчого комітету  
Одеської міської ради  
від  
№

Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти

Відповідно до статей 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 137 Господарського кодексу України, Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 93-VIII «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність об'єднаних територіальних громад та громад міст Одеської області» Одеська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти згідно з додатком 1.

2. Доручити Департаменту освіти та науки Одеської міської ради:

2.1. Забезпечити прийняття обладнання, зазначеного в пункті 1 цього рішення, у комунальну власність територіальної громади м. Одеси у порядку, визначеному чинним законодавством України, за актом приймання-передачі.

2.2. Після прийняття у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання, зазначеного в пункті 1 цього рішення, передати його в оперативне управління закладам загальної середньої освіти Одеської міської ради згідно з додатком 2.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

Проект рішення внесено Виконавчим комітетом Одеської міської ради

В. о. заступника міського голови –  
керуючого справами

Олег БРИНДАК

Додаток 1  
до рішення Одеської міської ради  
від  
№

Обладнання, що приймається у комунальну власність  
територіальної громади м. Одеси

№ з/п	Назва обладнання (комплектація)	Кількість	Вартість за одиницю (грн) з ПДВ	Вартість (грн) з ПДВ
1.	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	47	146 640,00	6 892 080,00

Секретар ради

Ігор КОВАЛЬ

Додаток 2  
до рішення Одеської міської ради  
від  
№

ПЕРЕЛІК  
закладів загальної середньої освіти комунальної власності  
територіальної громади м. Одеси, яким передається обладнання

№ з/п	Назва закладу	Найменування обладнання	Одиниця виміру	Кількість
1	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 9 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
2	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 65 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
3	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 72 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
4	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 81 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
5	ОДЕСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
6	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 55 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
7	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 63 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1

8	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 80 I-III СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
9	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 82 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
10	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ГАРМОНІЯ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
11	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 84 «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ІНОЗЕМНИХ МОВ – ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
12	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 86 I-III СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
13	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 89 I-III СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
14	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 27 I-III СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
15	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
16	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 1 I-III СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
17	ОДЕСЬКА ГІМНАЗІЯ № 4 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1

18	ОДЕСЬКА ГІМНАЗІЯ № 5 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
19	ОДЕСЬКА ГІМНАЗІЯ № 8 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
20	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 8 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
21	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 31 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
22	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 53 «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ЛІЦЕЙ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
23	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 69 І-ІІІ СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
24	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 130 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
25	ОДЕСЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
26	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 101 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
27	ОДЕСЬКА МАРІЇНСЬКА ГІМНАЗІЯ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1

28	ОДЕСЬКА ГІМНАЗІЯ № 1 ІМЕНІ А.П. БИСТРИНОЇ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
29	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «ГІМНАЗІЯ № 2 – СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І СТУПЕНЯ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
30	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 35 І-ІІІ СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
31	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 117 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
32	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 56 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
33	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 62 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
34	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «ГІМНАЗІЯ № 7 – СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І СТУПЕНЯ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
35	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 13 «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ГІМНАЗІЯ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
36	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «МОРСЬКИЙ ЛІЦЕЙ – ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 24 І-ІІІ СТУПЕНІВ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
37	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 44 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1



38	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 49 «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА – ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
39	ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 67 «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ЛІЦЕЙ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
40	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 15 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
41	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 22 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
42	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 40 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
43	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 14 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
44	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 73 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
45	ОДЕСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 92 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
46	ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРИМОРСЬКИЙ» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
47	ОДЕСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА № 111 І-ІІІ СТУПЕНІВ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики	од.	1
ВСЬОГО			од.	47

Секретар ради

Ігор КОВАЛЬ

## Інформація

до проєкту рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради  
Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти»

### Суть питання:

КУ «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти» на виконання доручення Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації для 47 закладів загальної середньої освіти м. Одеси було придбано комплект засобів навчання та обладнання для кабінету математики (по 1 комплекту на заклад), за рахунок коштів державного бюджету, залишків коштів освітньої субвенції.

У день поставки зазначеного обладнання до закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси комунальною установою «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти» з балансоутримувачами закладів загальної середньої освіти укладені договори відповідального зберігання з правом безоплатного користування.

Відповідно до чинного законодавства України для безоплатної передачі у постійне користування зазначеного обладнання Одеською обласною радою прийнято рішення від 19.02.2021 № 93-VIII «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність об'єднаних територіальних громад та громад міст Одеської області».

Для здійснення безкоштовної передачі обладнання у постійне користування закладів загальної середньої освіти, підготовлено проєкт рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти»

**Очікуваний результат:** розгляд Одеською міською радою проєкту рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність територіальної громади м. Одеси обладнання для закладів загальної середньої освіти».

**Можливі ризики:** відсутні.

**Фінансовий результат:** отримання у комунальну власність Одеської міської територіальної громади 47 комплектів засобів навчання та обладнання для кабінету математики.

Директор Департаменту  
освіти та науки Одеської міської ради

Олена БУЙНЕВИЧ